

# Dreptatea

ANUL XXIII

(Seria a IV-a nr. 409)

4 pagini — 5 lei

MIERCURI

17 Iulie 1991

Director  
**PAUL LĂZĂRESCU**

Redacția și Administrația  
Calea Victoriei, Nr. 133, et. 2  
Sector 1, cod 70179  
B.C.R.S.M.B.  
4510.50.11.06  
Telefon : 50.41.25  
Telefax : 50.64.44

ORGAN AL PARTIDULUI NAȚIONAL ȚĂRĂNESC —  
CREȘTIN ȘI DEMOCRAT

## Alegerile locale

În convorbirile purtate cu parlamentarii belgieni și elvețieni, una din întrebările puse a fost: ce faceți dumneavoastră pentru pregătirea alegerilor locale? Intr-adevăr, ovia dintre acești parlamentari erau în același timp și primari ai unor centre urbane, care i-au propus să acorde înaltă prioritate, să așeze în primul rând importanța evenimentului administrativ de jos în sus. Contă aici, mai mult ca în alte țări, valorificarea tradițiilor locale, politica de canton, nu rareori coincizând și cu interesele unei etnii.

Întrebarea oaspetilor, insistență cum era, m-a determinat să mă opresc astăzi asupra acestor probleme, cu atât mai mult cu cât alegerile locale se apropie și ele trebuie pregătite din timp. Mai mult, trebuie să constituie una din prioritățile partidului.

Guvernul a avut grijă să numească prefecti, accesia la rândul lor să numească primarii și „democrația” de tip nou e instalată confortabil la orașe și sate. Dar dacă preferăm să fim numiți și în perioada de democrație efectivă a țării de către guvern, înscăunarea primarilor s-a făcut prin consultarea „adeseori pasionații” — a populației. Să ne oprim deci asupra primelor foruri administrative: primăriile și comunitățile locale. Acestea înseamnă că organizarea județeană și comunitățile locale se concretizează asupra unei personalități locale de mare competență și prestigiu moral pentru a fi desemnat drept candidat unic al opoziției. Acestea imperativ pentru selecționarea consilierilor comunitari, reprezentanți — potrivit ponderii locale — formațiunile participante la Convenția pentru democrație.

Pașul următor va fi stabilirea unui program local care să țină seama de interesele majore ale fiecărei așezări, ca de exemplu: indicarea abuzurilor săvârșite cu ocazia aplicării Legii fondului funciar și a căilor de atac în fața justiției și a Parlamentului, înființarea unor cooperative sau întreprinderi care să valorifice resursele locale, amenajarea unor cursuri de apă, a unor drumuri de interes economic etc. Dar nu e cazul să le arătăm noi celor de la sate care le sînt pășurile. Am dat aceste exemple doar pentru a înlănuva vechia mentalitate, aceea de a aștepta „indicații” de la centru, care, din păcate, a lăsat urme. Acum trebuie să funcționeze inițiativele reale, desprins din teama de a nu greși, inițiative sprijinite de pîrgă aspirărilor generale.

Așteptăm ca prin respectarea strictă a rezultatelor alegerii să apară în fruntea comunelor adevărații gospodari și diriguitori, cunoscuți și recunoscuți de consăteni, iar democrația reală să funcționeze de jos în sus, ca în țările de vechi tradiție. Așteptăm ca administrația cu la de cazarmă să înceteze. Avind recunoașterea obștei, primarii va abandona susținerea necuvenită în fața superiorilor ierarhici, acordînd cuvîntelor „da” și „nu” autoritatea competenței și a legalității.

Vom reuși să identificăm asemenea personalități în lumea satelor, cîntărind exact și fără spirit partizan la nivel județean și local, ponderea și calitatea celor propuși pentru funcțiile de primari și consilieri? Cu cît vom începe mai curînd demersurile, cu atît mai bine.

Principiile de bază ale administrației publice locale și județene, cuprinse în capitolul V al Proiectului de Constituție, prealabil celui „autonomiei locale” și al „descentralizării administrative” în acești termeni:

1. Autoritățile administrației publice prin care se realizează autonomia locală în comune și orașe sînt consiliile locale și primarii alesi în condițiile legii;
2. Consiliile locale și primarii funcționează ca autorități administrative autonome și rezolvă treburile publice din comune și orașe în condițiile legii” (art. 119, p. 1 și 2).

Or, nu e de prezăcut că aceste articole să suferă modificări esențiale. Urmează deci să ne pregătim și să identificăm oameni destinați să reprezinte primul esalon al democrației locale. Va fi primul test de verificare a colaborării dintre partidele ce alcătuiesc Convenția și primul examen de democrație al Puterii după acel contestat 20 mai 1990.

GABRIEL TEPELEA

## În ceasul al doisprezecelea

Bat clopoștele și voi nu le-auziți. Corbi croncănoși și vîlminzi se roteșe și voi nu îi vedeți. Cîntăcîntăre se cascade iar voi ignorați clipătoșii pîșoarelor lor. Descult vine înspre noi adevărul. Descult și cu veșmîntele zdrențuite prin măracini. Rânille se vindecă, dar memoria e candelă aprinsă a unui popor. Multe sînt abuzurile și crimele săvîrșite de comunism. Multe și țecle. N-a fost oră în cei aproape cincizeci de ani de „bunastare și fericire” în care să nu se frînca pe sub tălpile cizmelor murdare constiiențe și idealuri. Cînd rusinea de oameni și frica de Dumnezeu nu există totul se poate. Au luptat oamenii în munți îmbrăcînd constiența în hainele morții dar au sperat. Au luptat la puscării și au socrat. Alții, înstrăinați, făceau din microfoanele Europen Liber și P.N.T.-C.D. un mijloc de speranță nouă. Și cei din munți și cei din puscării și cei din spațiile microfoanelor au plătut cu sînge luminatului lor patriotism. Cei care au supraviețuit au rămas ce-au fost. Mări, dirii, pedestri, ierlari și ce-au fost. Nu le-am văzut pe nici unul bătîndu-se în pumnii în pler, rîcnîndu-și patriotice la tribunele schioape ale eroismului de muncă. O scrisoare semnată, adresată lui Ceaușescu, ca face în ideea îngrusă a autorilor ei mai mult decît arma în mînă sau anii zrei de temă. Frumusețea sufletului e un dar care trebuie protejat ca un prunc. S-a bătut mult moneda vinătorii de vrăitoare. Cei ce aveau dreptul s-o facă au lertat cu seninătatea și bunătatea pe care numai suferința poate să îi le dea. Dacă unirea face puterea, și sîntem convins de aceasta, de ce n-o facem? De ce nu scoatem din suflutele noastre rețetele toate și nu ne gîndim la rosturile țării acesteia? Cu sinceritate, cu respectabilitate, cu credința în 13 Iunie 1990, la microfonul televiziunii se sustine că sîntem martorii unei lovituri de stat de tip legionar. Așteptăm ca bravul și neînfricatul nostru SRI să ne arate la față un legionar măcar. Ni se arătou, tot la tv, fel de fel de bucati de hîrtii mototolite ca dovezi de necombătut că legionarii socr capul. Am așteptat iar să-i vedem. Nimic. Dar, după ce pierd procese prin strănății, se întorc, sînt unși presedinti de onoare, scoț ziare, cumpără drepturi de antenă și, se punte altele, sînt patrioți și se întrec în lăbulul nostru presedinte și totul e bine și totul trece și noi bătut cuie-n pereli pentru toate portretele și scriem poezii și compunem cîntece și cerem consens pentru linistea lor. Toate acestea în ceasul al doisprezecelea. Neteritului.

VASILE MORAR

## Copiii au nevoie și de zahăr

În vremuri de mult apuse, zahărul a fost considerat să așe a rămas și astăzi — de motive că multii cădăni, profitînd de prețul scăzut (15 lei) făceau, cu ajutorul său, o sumedenie de băuturi pe care apoi le comercializau.

Prin rătăciabilită — ce dîreșe de la oraș la oraș, iar la sate era mult diminuată — se asigurau, oricum, strictul necesar.

Astăzi, cu toate că primul ministru zice că a cîștigat perul în privința agriculturii, zahărul nu-i nicăieri. În Capitală, în majoritatea localităților țării, dar mai ales la sate, acest produs atîl de necesar mai ales în alimentația copiilor, a dispărut total. Responsabilități magazinelor spun celor arondați lor că în depozite nu există... fir.

Statul-patron, care și așa a ridicat prețul produsului cu 300%, după ce a lansat o licitație pentru importul de zahăr, ale edrei rezultate nu au fost date publicității, printr-această totală indiferență cum oamenii, dar mai ales copiii, suferă. Alături de lipsa medicamentelor, a oării, a produselor lactate, a dis-părut și zahărul.

Aceasta sîl fie democrația originală de care ne vorbese presedintele actual al țării? Acestea sîl fie roadele reformei guvernului de unicat? Cîtl răbdăre va avea românul? Să fi avut care dremate politololul din Democrația? Ar fi foarte trist! (B.M.)

## Cutremurul din Banat

Prin amabilitatea d. Iul. Cornelius Bădu, secretar general al Laboratorului de Seismologie al Centrului de Cercetări Seismologice din Timișoara, sîntem în măsură să vă oferim amănunțite referințe la cutremurul din 12 Iulie 1991 din Banat.

Cutremurul, care a avut loc la ora 12:42, în zona Bănești, a avut epicentrul în Banat (la 7 km, vest de Deta și 35 km sud-vest de Timișoara); în cutremur de suprafață caracterizat prin-o adîncime a focarului de 3 km intensitate VII-VIII grade pe scara Mercalli și magnitudine de 2,3 grade pe scara Richter. În seismul de un zgomot puternic și urmat de un șoc de magnitudine mult mai mică. La Timișoara a fost simțit cu intensitatea de 6 gra-

de pe scara Mercalli și urmat de circa 100 de reperi în mai puțin de 24 de ore înregistrate de una din cele 3 stații seismice de mare sensibilitate instalate la Timișoara. Din punct de vedere al epicentrului seismului epicentru: pe 12 Iulie, ora 12:42, 13 Iulie, ora 20:27, 14 Iulie, ora 20:01, 15 Iulie, după ora 3 noaptea. Pagubele materiale produse au sînt deosebite. Au suferit în special clădirile vechi, care nu au fost restaurate seismic. S-au înregistrat un mort și cîteva zeci de persoane care necesitau spitalizare. În aceeași zi, 12 Iulie, la ora 12:01, s-a produs un cutremur de aceeași natură, adică de suprafață, cu epicentru în Vrancea, intensitatea 3 grade Mercalli, simțit numai la Vrîncolea,

și care nu are nici o legătură cu cutremurul din Banat.

ELENA POPA

(Continuare în pag. 4-a)



## ȚARA ÎNTREAGĂ ÎȘI ÎNDREAPTĂ SPERANȚELE CĂTRE P.N.T.-C.D.

### Din cuvîntul participantilor la mitingul de la ARAD Buteniul și-a recîștigat libertatea!

**ION ALEXANDRESCU**, presedintele organizației județene a P.N.T.-C.D. Arad: „Cu deosebită considerație și respect pentru membrii și simpatizanții Partidului Național Țărănesc — Creștin și Democrat din municipiul Arad, salutăm prezenta în mijlocul nostru a delegației P.N.T.-C.D. de la București.

Partidul Național Țărănesc — Creștin și Democrat este urmașul Partidului Național Român. Numeroase acțiuni ale acestui partid sînt legate de orașul Arad. Aici timp de un deceniu (1908—1918) a fost sediul Consiliului Național Român. Tot aici s-au purtat tratativele dintre delegația guvernului de la București și Consiliul Național Român (13—15 noiembrie 1918), ocazie cu care marele bărbat de stat și martir național — Iuliu Maniu — a anunțat desprinderea totală a Transilvaniei de Austro-Ungaria. La Arad s-au întocmit și multe din documentele de bază ale Marii Uniri de la Alba Iulia, la care o contribuție importantă au avut: Ștefan Cicio Popu, Vasile Goldis și Ioan Suciu...

După înfrîntura Marii Uniri, înștiinșii noștri arădați au colaborat cu parlamentarii și miniștrii la consolidarea Statului Național Român Unitar; participînd și susținînd întocmirea legislației de modernizare și de justiție socială cum, spre exemplu, a fost Marea Reformă Agrară...

Și aici la Arad, P.N.T.-C.D. a în-

lămpnat după Revoluția din decembrie '89, nu puține generații: cu toate acestea ne-am păstrat caracteristicile de partid de masă și am susținut în continuare valorile promovate de partidul nostru: DEMNITATE NAȚIONALĂ, DEMOCRATIE REALĂ ȘI MORALĂ CREȘTINĂ. Credincioși acestor valori au contribuit ca Aradul să rămînă un oraș pasnic, fără conflicte interne...

Într-îl îndreptăm speranțele către Partidul Național Țărănesc — Creștin și Democrat de la care așteptăm soluții rapide pentru redresarea economică, politică și socială. Împreună cu celelalte partide din Convenția pentru instituirea democrației trebuie să ajutăm țara în procesul dificil de stopare și leșire din haosul creat de comunism...

**ION BARBUS**, vice-presedinte al P.N.T.-C.D.: „Din ardeții aduși pentru salvarea țării noastre și al presedintelui Corneliu Coposu...

Partidul Național Țărănesc — Creștin și Democrat își păstrează de la început ca principii de bază: adevărul, dreptatea socială, morală creștină și libertatea. De asemenea avem permanent în vedere grija față de om, de vîltoșii și educația lui în spiritul creștinătății. Nu putem realiza o democrație adevărată fără o probăbilă anar-

(Continuare în pag. 4-a)

Duminică, 11 Iulie, a.e. în localitatea Buteni din județul Arad, a avut loc întrunirea delegației P.N.T.-C.D. de la București și a simpatizanților de partid de masă și am susținut în continuare valorile promovate de partidul nostru: DEMNITATE NAȚIONALĂ, DEMOCRATIE REALĂ ȘI MORALĂ CREȘTINĂ. Credincioși acestor valori au contribuit ca Aradul să rămînă un oraș pasnic, fără conflicte interne...

Comuna Buteni este una din localitățile României care a reușit să demoleze rapid structurile comuniste, unde P.N.T.-C.D. cunoscute o mare aderență în rîndul țărănilor prin numărul majoritar al membrilor P.N.T.-C.D.

Buteniul, buteneniul nu știut dintotdeauna că nu doresc să înceargă cu Răscritul și cu A. pusul, lucru ce se evidențiază prin frumusețea și bogăția deosebită a gospodăriilor lor, prin hotărîrea de a stăpîni și de a-și lucra singuri pămîntul.

Aici, la Buteni, la această dată, țării și-au obținut pămînturile înapoi. În întregime, fapt datorat conducerii locale și comisiilor de reimpatrietăre care, au considerat că libertatea țărănilor nu poate exista dîncolo de proprietatea privată asupra pămîntului.

Azi, buteneniul au trecut la recultivarea cîmpurilor, procesul de restituire fiind în întregime făcut.

Din delegația P.N.T.-C.D. au făcut parte domnii: Corneliu Coposu, presedintele Partidului

Național Țărănesc-Creștin și Democrat, dl. Ion Barbus, vice-presedinte al partidului, dl. Ion Lăpă, secretar general, Ioan Alexandru, vice-presedinte și dl. Mircea Ciomara, directorul Departamentului de studii economice.

Din partea Organizației județene a P.N.T.-C.D. Arad au fost prezenti dl. Ion Alexandrescu, presedinte și Valentin Ungureanu, precum și alți membri, iar din partea organizației P.N.T.-C.D. Buteni dl. Boc Gheorghe, presedinte.

În alocuțiunea sa dl. Corneliu Coposu, presedintele P.N.T.-C.D. a spus: „Frați buteneni! Comuna dv. conțea ca una dintre cele mai frumoase și mai mari din țara Aradului a dat dovadă întotdeauna de patriotism. De la Arad, în anul 1918, a plecat Alba Iulia pentru a-și lupta pentru destinul. Trebuie să ne amînim pentru a scapa definitiv de cîrcăcișmul comunistului. Face apei la tot celulele buteneni și români să lupte pentru desființarea sistemului comunist, a vechilor nomenclaturii. Poporul român dorește să obțină pentru totdeauna libertatea, democrația și respectarea drepturilor lui și respectarea intereselor de origine lor socială; umăr la umăr pentru un stat de drept, unde interesele să fie promovate, dreptatea socială să fie

**GIGI FIȘCUT**

(Continuare în pag. 4-a)

## TELEX „DREPTATEA” CARTĂ

După semnarea Cartei pentru reformă și democrație, Partidul Democrat Agrar, Partidul Național Liberal întinerit și Mișcarea Ecologistă au făcut unele declarații presed. Ele se consideră în continuare partide în opoziție, culmea! — față de guvern. Abia așteptăm să-l vedem participînd, după bunul plac al FSN, la guvernare, ca să aflăm cum se vor mai considera, căci adevărata identitate nu va mai putea fi ascunsă. Doar nu o să mai spună că se pronunță împotriva propriilor interese...

PRIMI

Sîntem țara din Europa care lucrează cel mai scurt timp pe săptămînă, 37,6 ore, iar efectiv 32,7 ore. Guvernul este de acord că economia trebuie adusă la o stare de normalitate și rentabilitate, dar nici prin gînd nu-i trece să-i recunoască greșelile. Acum caută noi lăpi ispășitori, sponsorizînd în continuare catastrofalul declin economic pe care l-a provocat, fără discernămint. Oare se așteaptă cumva „cererile” oamenilor muncii de bine care să dorească să muncască din nou sîmbătă?

BALANȚĂ

Balanța comercială a țării se află după primele cinci luni ale anului în curs, într-un deficit de 1 miliard dolari. Totuși, nu acest dezechilibru este cel mai grav pentru economia noastră națională. Salariul real



se situa sub nivelul celeilalte perioade a anului 1989 cu 5,3 procente. Așa că, acum, din punct de vedere al puterii de cumpărare stăm mai prost decît în cel mai prost an al dîcatorilor comuniste. Oare pînă cînd vom mai da vina pe „moștenire”?

SALUBRITATE

Guvernul României a curățit de datorii anul trecut 3 033 întreprinderi, rentabile în viitor sau nu, în valoare de 346,9 miliarde lei. Cu toate acestea, din lipsă de resurse au rămas neacoperite pierderi de 83,8 miliarde lei din activitatea anului 1989 și 41,5 miliarde lei din activitatea anului 1990, din care cumulate în 434 unități cu capital de stat, 39,2 miliarde lei. Pentru asanarea definitivă se au în vedere anumite măsuri... Ce mai politică!

JUCĂRII

Importurile, mai ales cele provenite din îndepărtata Chină au început să fie frecvente în magazinele noastre. În librării, spre exemplu, se pot găsi mai multe produse, printre care și jucării electromeccanice. Din păcate, nici pînă la ora actuală respectivele raioane nu au baterii pentru a face proba înainte de cumpărare. Clientul trebuie să vină cu baterii de acasă, să cumpere pe riscul său, ori să renunțe. Această procedură nu aduce nici pe departe un vreo economie sau concurență de piață, drept pentru care ne întrebăm dacă nu cumva se dorește sabotarea produselor chinezești?

ORIGINAL

Pentru o creștere de 24,8 la sută a producției fizice în industria extractivă, costurile de producție socr cu... 75,1 la sută, iar fondul de salarii cu 239 la sută. Original...

M. SOBIN

## UNITATEA ÎNSEAMNĂ VICTORIE

și chiar crime, pînă la luptele naționaliste din Tg. Mureș și reprimarea sîngeroasă a celebrilor Piete a Universității, prin aducerea acelor oameni din țară. Dîncăzușă care, suflul și înfrîntura care, împreună cu organele de apăsare ale securității și miliției, au zdrobit pe acești tineri ce au redat României, pentru scurt timp, aura sa de democrație.

De la acele zile negre ale istoriei, întrecut a început să

tor vieți, să facă din Timișoara primul oraș liber.

Lău ornat bucoristeni. Și în Capitală strălucă și-au unplut de singe. Chiar după înfrînta dîcatorului multe zeci de tineri tineri s-au lertit în lupta cu oamenii întrecuțului.

Țara întreagă le-a urmat exemplul. Clujul, Brașovul, Sibiu, Devila, Buzău, Arad etc. au răspuns la apelu luptei pentru libertate și democrație.

Peste tot s-au înălțat cruci

și troile în cinstea acestor eroi care, la început de viață au spălat rușinea multora dintre semenii lor cu pîrul cîrunt.

Ce a urmat însă? Înselățul grosolan de o nomenclatură dîncă de putere, dar strădîna de democrație, instaurată la conducerea țării, aceiași tineri și-au lertit în stradă.

De data asta roiturile s-au inversat. Bucureștenii au acționat primul, timișorenii sprijinîndu-l prin acțiunile lor dire.

Zilele lui Ianuarie, februarie, martie, aprilie, mai, Iunie 1990 au fost pline de evenimente. De la manifestări și contramanifestări de socr, sînt tipic comunistă de la grevă, reprimări, areștrii,

deosebite de Securitate, iar votul cu mîini ridicate în Parlamentul țării este aldoima Căruț din nou presa vechia Mare Adunare Națională.

Promisiunile făcute înainte de 20 mai 1990 s-au dovedit a fi numai argumente electorale. Astăzi, magazinele sînt mai goale decît în trecut, iar de presuri ce s-au mai vorbim. Socialiștii au ațit pe muncitori cît și pe intelectuali.

Din nou au început să „curegă” promisiuni pentru o viață mai fericită după anul 2000.

Noi însă, tinerii studenți sau muncitori, nu mai avem încredere și nici răbdare. Ne-am săturat de minciunile comuniste. Singele nostru n-a ajutat decît la reinstaurarea unui regim totalitar mai inteligent decît mai periculos decît cel pe care-l considerăm apus pe vremea Viliorului nostru este poate mai ar decît în trecut. Zeci de mii dintre noi am părăsit țara, plecînd în căutarea norocului în alte țări. Cel care nu rămîne sperînd, că, măcar acum, oamenii se vor trezi la realitate. Un partid, ce cel ce a mîștat pe putere, nu poate să elcînat din totuși decît prin vinșta tuturor acestor forte ce au drept în revîntarea cu adevărat a României în mijlocul celor țării dîncă. Apus ce poate să ne fi dat țării.

Fără o asemenea unitate, fără părăsirea parlamentului de către deputații partidelor ce adevărat luptătoare pentru om și drepturile sale, vîntăstura stăruie roali pe întreprinderi și instituții, stăruie decît seagra și decîtul vor fi ușor silăitate.











Tara isi indreapta sperantele catre P.N.T.-C.D.

Din cuvintul participantilor la mitingul de la Arad

...si speram sa reintram stabilitatea deplinata pentru fiecare...
ION RATIU, deputat, presedinte al grupului parlamentar P.N.T.-C.D.
...Avem o formatiune de guvernare...

ION LUP, secretar general al P.N.T.-C.D.
...Lupta noastra a inceput a...

...Liberizarea este singura...
...ZOLTAN HOSSZU, senator U.D.M.R.
...Bulgaria este pe cale sa...

...ZOLTAN HOSSZU, senator U.D.M.R.
...Bulgaria este pe cale sa...

...CRISTIAN MOISESCU, Aliantia Civica Arad
...Aliantia Civica vede in P.N.T.-C.D. forta politica...

...EMIL PRUDIC, Frontul Democrat Anitotalitar Arad
...Jocul actual si implicatiile sale...

...N. GODEA, AFDP Arad
...Lupta noastra nu va inceta...

...CIUMARA MIRCEA, directorul Departamentului de studii economice al P.N.T.-C.D.
...Este absolut necesar ca...

...CIUMARA MIRCEA, directorul Departamentului de studii economice al P.N.T.-C.D.
...Este absolut necesar ca...

...CIUMARA MIRCEA, directorul Departamentului de studii economice al P.N.T.-C.D.
...Este absolut necesar ca...

...CIUMARA MIRCEA, directorul Departamentului de studii economice al P.N.T.-C.D.
...Este absolut necesar ca...

...CIUMARA MIRCEA, directorul Departamentului de studii economice al P.N.T.-C.D.
...Este absolut necesar ca...

...CIUMARA MIRCEA, directorul Departamentului de studii economice al P.N.T.-C.D.
...Este absolut necesar ca...

...CIUMARA MIRCEA, directorul Departamentului de studii economice al P.N.T.-C.D.
...Este absolut necesar ca...

...CIUMARA MIRCEA, directorul Departamentului de studii economice al P.N.T.-C.D.
...Este absolut necesar ca...

...CIUMARA MIRCEA, directorul Departamentului de studii economice al P.N.T.-C.D.
...Este absolut necesar ca...

...CIUMARA MIRCEA, directorul Departamentului de studii economice al P.N.T.-C.D.
...Este absolut necesar ca...

...CIUMARA MIRCEA, directorul Departamentului de studii economice al P.N.T.-C.D.
...Este absolut necesar ca...

...CIUMARA MIRCEA, directorul Departamentului de studii economice al P.N.T.-C.D.
...Este absolut necesar ca...

Agentia France Presse despre vizita „controversata” a presedintelui Ion Iliescu in Costa Rica

Presedintele roman, Ion Iliescu, a inceput Joi o vizita oficiala de trei zile in Costa Rica, vizita care a suscitat o controversa...

In Bulgaria incepe sa dispara comunismul

Bulgaria este pe cale sa intoarca la spatele comunismului; in toate orasele fostele sedii ale partidului comunist...

Magazinele, complet goale in iarna trecuta, dispun acum de articole de prima necesitate...

Departa de noi intentia de a minimaliza meritele a zece ani de lupta anticomunist...

DIN LUMEA SPORTULUI

La fotbal dupa infringera din prima intalnire cu Uruguay...

Alte cutremure inregistrate in ultima 100 de zile...

Organizaia Centrala Manetoreaza a P.N.T.-C.D. anuntii membrii si simpatizantii...



Fostii tovarasi de lupta se afla azi pe pozitii opuse: Goremek, Mazowiecki, Walesa.

Accentele proletare ale lui LECH WALESA

Primit cu entuziasm in strainatate, plimbat cu caleasa in Marea Britanie, presedintele polonez Lech Walesa...

In discursurile lui Walesa, rostite in fabrici sau in fata bisericii, revine in mod obsesiv...

Magazinele, complet goale in iarna trecuta, dispun acum de articole de prima necesitate...

Departa de noi intentia de a minimaliza meritele a zece ani de lupta anticomunist...

Alte cutremure inregistrate in ultima 100 de zile...

Cutremurul din Banat

Timisoara, Banloc, Moldova, Noua, Simbaltul Roman, Osefta, Liebling...

Organizaia Centrala Manetoreaza a P.N.T.-C.D. anuntii membrii si simpatizantii...

PE CL... REUNIUNEA... SPERANTA... SITUATIA... SLAVIA... PENTRU... RECOLTE... RETRAGER... DELEGATIE... PREMIER... AVERTIS... Avertisment...